11Iro

Ams: Onsa
Bo3spact: 30

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manueHTa 3a KOHcyabTamuen: 28.03.2014 19:01:31

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHusi Bpada: 29.03.2014 10:38:58

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/287248/answer/287267




OTH HENPUSTHELIE SMM30/Ibl CBI3aHAI C BOCIAIUTEILHEIM IIPOI[ECCOM OPraHOB MaJioro Ta3a. Bam Hamo
JIeYUThCS Y THHEKOJIoTa. TakXKe Haflo COATh MOUy Ha OOINKi aHAmU3 ¥ Ha OakKIoceB u chenaTh Y3U
MOYEBOT0 Iy3hIps.



